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Der Rampage MasterStream 4461 vonAKRON® ist eine leistungsstarke und zuverlässige Lösung für
anspruchsvolle Feuerwehreinsätze. Der aus hochfester Bronze gefertigte Kopf ist so konzipiert, dass er auch in
besonders korrosiven Umgebungen wie auf See, in der Industrie oder auf Ölfeldern eine außergewöhnliche
Haltbarkeit bietet. Sie ist mit mehreren stationären und tragbaren wasserwerfern der Produktreihe AKRON®
kompatibel und passt sich an die spezifischsten Einsatzbedürfnisse an.

Erhältlich bei MMF Protection et Sécurité, einem offiziellen Händler und autorisierten Reparaturzentrum
AKRON® in Frankreich, wird dieses Modell von einem persönlichen technischen Support und einem
professionellen Kundendienst unterstützt.

Warum sollten Sie sich für den Rampage MasterStream Kopf entscheiden
AKRON®?

Bronzematerial: hervorragende Korrosionsbeständigkeit, geeignet für aggressive Umgebungen.
Einstellbarer Strahl: einfacher Wechsel zwischen geradem und diffusem Strahl für eine schnelle
Anpassung in Notfallsituationen.
Hohe hydraulische Leistung: hoher Durchfluss für eine maximale Reichweite des Strahls.
Kompatibel mit stationären und tragbaren wasserwerfern  wie den Modellen Apollo PE 3419,
MercuryMaster 3446 oder StreamMaster II 3482.
Vereinfachte Wartung: Optimierte Wartung mit Zugang zu unserem Katalog und Ersatzteillager AKRON®
.

Bevorzugte Anwendungsbereiche

Dank seiner robusten Bauweise und des hohen Durchflusses wird der Rampage MasterStream-Kopf besonders
für die folgenden Einsatzbereiche empfohlen:

Industriestandorte mit hohem Risiko (Ölplattformen, Chemiewerke...)
Maritime Infrastrukturen (Häfen, Schiffe, Küstengebiete)
Empfindliche Logistikgebäude, Hangars und Lagerhäuser

https://www.mmf.fr/de/ferngesteuerte-feuerloschwasserwerfern/1122-akron-apollo-pe-3419-feuerloeschwasserwerfer-ohne-grundplatte.html
https://www.mmf.fr/de/tragbare-feuerloschwasserwerfern/1098-feuerloschwasserwerfer-akron-mercury-master-3446.html
https://www.mmf.fr/de/ferngesteuerte-feuerloschwasserwerfern/47-feuerloschwasserwerfer-akron-streammaster-ii-3482.html#/76-alimentation_electrique-24_v/244-etat-neuf
https://www.mmf.fr/de/18-reparatursatze-und-ersatzteile


Militärische Einrichtungen oder Flughäfen

Technische Merkmale

Merkmal Beschreibung

Material Bronze

Maximale Fördermenge 2800 LPM (voreingestellt), einstellbar auf 1900 oder
3800 LPM

4800 LPM möglich (auf Anfrage)

Einstellung des Strahls Gerader Strahl und Streustrahl manuell einstellbar

Zertifizierung FM Approved

Wartung Vollständig zerlegbar, Teile in Kits erhältlich

Unser Fachwissen zu Ihren Diensten

Als autorisiertes Reparaturzentrum AKRON®, MMF Protection et Sécurité steht Ihnen ein Expertenteam zur
Verfügung, das Sie bei der Installation, der Wartung und der Auswahl des richtigen Rampage MasterStream-
Kopfes für Ihre Bedürfnisse unterstützt. Unser Lagerbestand an Ersatzteilen und zusätzlichen Komponenten
garantiert eine schnelle und effiziente Wartung.

Für technische Beratung oder Anfragen zur Kompatibilität mit einem bestimmten wasserwerfer steht Ihnen unser
Team per Telefon oder E-Mail gerne zur Verfügung. Vertrauen Sie MMF, wenn es um Ihre Hochleistungs-
Brandschutzausrüstung geht.
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